
1 כל הזכויות שמורות ליואל גבע ואריק דז'לדטי

השאלות הבאות מחליפות את השאלות בפונקציות 
  :804טריגונומטריות במבחנים לשאלון 

  
  

  1מבחן 
  

  1במבחן  7השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  

נתונה הפונקציה   
2

2
x 8xf (x)
x 8



.  

  ) תחומי עלייה וירידה, 3) נקודות קיצון. (2) תחום הגדרה. (1א. מצא: (

  ) אסימפטוטות מקבילות לצירים. 5ם הצירים, () נקודות חיתוך ע4(    

  ב. שרטט סקיצה של גרף הפונקציה.

fג. הפונקציה    (x)  של פונקציה אחרת  נגזרתהיאg(x) , 

gכלומר        '(x) f (x) . בהנחה שתחום ההגדרה של הפונקציהg(x)   

fזהה לתחום ההגדרה של הפונקציה        (x):  

  g(x)של הנקודות שבהן לפונקציה  x- ) מצא את שיעורי ה1(    

  קיצון וקבע את סוג הקיצון.     יש נקודות          

  .g(x)העלייה והירידה של הפונקציה) מצא את תחומי 2(      

  

  

  תשובה:   
)מקסימום,  2((4;2)( . x) כל 1א. (   2; 1)  .מינימום  

2) עלייה: 3(       x 4  ;  

xירידה:             4  אוx 2 .  

      )4((0;0) ,( 8;0))  .5(y 1.  

x) 1ג. (   0  ,מינימוםx 8  .מקסימום  

x) עלייה: 2(       0  אוx 8  ; 

8ירידה:                      x 0  .  
  

  

  2מבחן 
  

  2במבחן  9השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  

  קבוצת תלמידים קנתה כרטיסים למופע לפי ההסכם הבא:   

  שקלים.  80, ישלם כל אחד מהם תלמידים למופע 10אם יבואו 

  על כל תלמיד נוסף שיצטרף, ישלם כל תלמיד שני שקלים פחות.

   xתלמידים והבע באמצעות  10את מספר התלמידים שמעל  x- א. סמן ב  

   10את המחיר ששילם כל תלמיד בעד המופע, אם ידוע שלפחות               

  תלמידים באו למופע.              

  ב. מצא כמה תלמידים צריכים לבוא למופע, כדי שההכנסה הכוללת    

  של מארגן המופע תהיה מקסימלית.              
  

80א.  תשובה:  2x.   .תלמידים. 25ב    
  
  
  

  

x

y



2 כל הזכויות שמורות ליואל גבע ואריק דז'לדטי

  3מבחן 
  

  3במבחן  8השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  
  

2yנתונה הפרבולה    (2x 3)  .  

  מעבירים משיק לפרבולה זו. y- בנקודת החיתוך של הפרבולה עם ציר ה

  א. מצא את משוואת המשיק.

  את השטח המוגבל בין גרף הפרבולה, המשיק שאת משוואתו   ב. חשב 

  .x- מצאת בסעיף א' וציר ה    
  

yא.  תשובה:  12x 9  .1.125.   ב. 
 
  
  

  

  4מבחן 
  

  4במבחן  9השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  
 

1fנתונה הפונקציה    (x)
x 1 x




.  

  ) תחומי עלייה וירידה.3) נקודות קיצון. (2) תחום הגדרה. (1א. מצא: (  

  אנכיות) אסימפטוטות 5) נקודות חיתוך עם הצירים.  (4(             

  ב. שרטט סקיצה של גרף הפונקציה.  
  

  
   תשובה: 

x)1א. (     1 ,x 0)  .2 ( 2
3 ;1.5   מינימום. 3

2) עלייה: 3(        
3 x 1  ;  

2ירידה:                   
30 x  אוx 0  .  

x) 5) אין. (4(       0 ,x 1.  

    

  
  5מבחן 

  
  5במבחן  7השאלה הבאה מחליפה את שאלה 

  
y ידי הגרפים של הפונקציות- בתוך הצורה המוגבלת על   3x ,  

y 40 5x  ידי ציר ה- ועל -x  חסום משולשABC   

  בילות לצירים (ראה ציור).ששתיים מצלעותיו מק  

   Bבנקודה  y- את שיעורי ה a- א. סמן ב  

  .aוהבע את שטח המשולש באמצעות     

  , aב. מצא מה צריך להיות הערך של   

   כדי ששטח המלבן יהיה מקסימלי.    

  

34א.  תשובה: 
154a a  . .5ב  .  

 
 
 
 
  

x

y
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3 כל הזכויות שמורות ליואל גבע ואריק דז'לדטי

  6מבחן 
  

  6במבחן  7השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  

  יש לבנות מסגרת לחלון. aמפס אלומיניום שאורכו   

  יות מלבן פתוח שמעליו צורת החלון צריכה לה  

  ומתחתיו חצאי עיגולים שקוטרם שווה לצלע של המלבן.  

  א. מה צריך להיות רדיוס המעגל כדי ששטח   

   החלון יהיה מקסימלי?              

  הסבר מדוע צורת החלון במקרה שמצאתב.   

  בסעיף א' היא מעגל.              
  
  

aא.  תשובה: 
2

.   

  
  
  
  

  7מבחן 
  

  7במבחן  8השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  
  

2גרף הפונקציה    2y x m   (m 0)   

  . B- ו Aבנקודות  x- את ציר החותך 

  את שיעורי הנקודות mא. הבע באמצעות 

    A ו -B.   

   מעבירים לפונקציה משיק. Bבנקודה ב. 

  השטח המוגבל על ידי גרף הפונקציה,     

1הוא  y- המשיק וציר ה    
321.  

  .mמצא את הערך של              
  

)A(m;0) ,Bא.  תשובה:  m;0).     .4ב.    
  

  
  

  8מבחן 
  

  8במבחן  7השאלה הבאה מחליפה את שאלה 

  

xנתונה הפונקציה    2mf (x)
x m



 ,m 0.   

  :מצאא.   

  ) תחומי עלייה וירידה.3( ) נקודות קיצון.  2) תחום הגדרה.  (1(      

  ) אסימפטוטות מקבילות לצירים.5) נקודות חיתוך עם הצירים.  (4(              

  שרטט סקיצה של גרף הפונקציה.ב.   
  

   תשובה:   

x) 1(א.    m)  .2  .ב.      ) אין   

x) עלייה: 3(       m  אוx m ;  

  ירידה: אין.           

      )4 ((0;2) ,(2m;0) .  

      )5 (x m ,y 1.  

x

y
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x

y



4 כל הזכויות שמורות ליואל גבע ואריק דז'לדטי

C

A E B

D

F

  9מבחן 
  

  9במבחן  7השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  

הפונקציה נתונה   
2

1f (x) 1
(2x a)

 


 ,a 2.  

  היא פונקציה קדומה  F(x)הפונקציה   

fשל הפונקציה  (x)פונקציה . נתון כי לF(x)  

xיש מקסימום מקומי כאשר  1 .  

  . aא. מצא את הערך של 

fלגרף הפונקציה מעבירים משיק ב.    (x)   

  חשב את השטח  .x- החיובי של ציר ה בנקודת החיתוך שלו עם חלקו             

yהמוגבל על ידי גרף הפונקציה, המשיק, הישר      1   והישרx 4.  

  

17.   ב. 1א.  תשובה: 
56  .  

 
 

  
  10מבחן 

  
  10במבחן  7לה השאלה הבאה מחליפה את שא

 
  

  שוקיים אורך השוק שווה לאורך- בטרפז שווה

  הבסיס הקטן, ואורכו של כל אחד מהם הוא  

ADס"מ, כלומר  4   DC CB 4   הגובה .  

AE. נסמן: DEהוא  Dמקדקוד    x .  

  , xא. מה צריך להיות אורך הקטע   

  כדי ששטח הטרפז יהיה מקסימלי?      

  ב. מצא את זוויותיו של הטרפז ששטחו מקסימלי.   
  

 .  120 ,120 ,60 ,60ס"מ.  ב.  2א.  תשובה: 
  
  
  

  11מבחן 
  

  11במבחן  7השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  
  

  בחוברת פרסומת שטחו של כל עמוד   

  סמ"ר. רוחב השוליים למעלה  600הוא 

   ס"מ. k - דים ס"מ, ובצד 8ולמטה הוא 
  את אורך העמוד (ראה ציור). x- נסמן ב

  את השטח המיועד  x- ו kא. הבע באמצעות 

  לדפוס (השטח המקווקו).     

  אם ידוע שהשטח המקסימלי , kמצא את ב. 

   סמ"ר.  216שיכול להיות מיועד לדפוס הוא     
  

96002kxא.   תשובה:  32k 600
x

   .    .ס"מ.  3ב    

  
  

y

x

x



5 כל הזכויות שמורות ליואל גבע ואריק דז'לדטי

  12מבחן 
  

  12במבחן  8השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  

fנתונה הפונקציה    (x) 8x .C היא נקודה כלשהי  

  מעבירים אנך B(6;0)על גרף הפונקציה. מנקודה   

  מעבירים ישר המקביל C. מנקודה x- לציר ה  

  .Dאת האנך בנקודה וחותך  x- לציר ה  

  .BDהיא אמצע הקטע  Eהנקודה   

   Cא. מה צריכים להיות שיעורי הנקודה   

  יהיה מקסימלי? CBEכדי ששטח המשולש       

    .CBEאת שטחו המקסימלי של המשולש  ב. חשב  
  
  

    .4ב.  .(4;2)א.  תשובה: 
  
  
  
  
  

  
  13מבחן 

  
  13במבחן  8השאלה הבאה מחליפה את שאלה 

  

fנגזרת הפונקציה    (x)  היאf '(x) ax 12  .  

  .(13;3)- כי לפונקציה יש מקסימום ב ידוע  

f. מצא את הפונקציה א          (x).    

g(x)מקיימת  g(x). הפונקציה ב   f (x) k  .  

  . k. מצא את הערך של g(x)גרף של ל משיק x- נתון כי ציר ה    
  

2f. א תשובה:  (x) 2x 12x 5     .13. ב .  

  
  
  

  14מבחן 
  

  14במבחן  8השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  

האסימפטוטות האופקית והאנכית של הפונקציה   
2

8(x 1)
f (x) b

(x a)

 


 

;7)נחתכות בנקודה    8).  

  . bואת  aא. מצא את   

  ) נקודות קיצון.2) תחום הגדרה.  (1ב. חקור את הפונקציה ומצא: (  

  ) נקודות חיתוך עם הצירים.4) תחומי עלייה וירידה.  (3(      

  ) אסימפטוטות מקבילות לצירים.5(      

  ג. שרטט סקיצה של גרף הפונקציה.  
    

   תשובה: 
aא.    7 ,b 8   .  

x) 1ב. ( 7)  .2 (1
3( 5; 8 )   .מינימום  

5) עלייה: 3(      x 7   ;  

xירידה:       7  אוx 5 .  

     )4 (8
49(0; 8 ) ,(10;0) ,(5;0)  .  

     )5 (x 7 ,y 8 .  

y

x

C D

E

B

x

y



6 כל הזכויות שמורות ליואל גבע ואריק דז'לדטי

  15מבחן 
  

  15במבחן  7השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  

fבציור מתואר גרף הנגזרת    '(x)  של פונקציהf (x) .  

  של נקודות הקיצון  x- א. מצא את שיעור ה  

fהפנימיות של        (x) ג הקיצון. וקבע את סו  

fב. מצא את תחומי העלייה והירידה של    (x).  

7בתחום . ג   x 7    מעבירים משיקים  

fלגרף הפונקציה              (x).  

  ) מהו שיפוע המשיק ששיפועו מינימלי?1(      

  עו מקסימלי?) מהו שיפוע המשיק ששיפו2(      

    
  תשובה:     

xא.       7   ,מקסימוםx 0  ,מינימוםx 7     .מקסימום  

0ב. עלייה:       x 7   אוx 7 ;  :ירידהx 7  7או x 0  .  

  .2 (8.   (8) 1. (ג     

  

  

  
  16מבחן 

  
  16במבחן  8השאלה הבאה מחליפה את שאלה 

  

  בציור שלפניך מוצגות סקיצות  

  .IIוגרף  Iשל שני גרפים: גרף   

f הפונקציהאחד הגרפים הוא הגרף של    (x) ,  

  והגרף האחר הוא הגרף של פונקציית 

fהנגזרת  '(x) .  

fא. איזה גרף הוא של  (x) ,  

fואיזה גרף הוא של      '(x).נמק ?  

  של נקודות הקיצון  x- מצא את שיעורי ה ב.  

fשל הפונקציה      (x).נמק .  

  (השטח המקווקו בציור) x- וציר הII. הוכח שהשטח המוגבל על ידי גרף ג  

  והצירים (השטח המנוקד בציור).  IIבל על ידי גרף שווה לשטח המוג             

  
I – fא. גרף  תשובה: (x) גרף ,II – f '(x) .  

xב.                6  ינימום, מx 4  ,מקסימוםx 10  .מינימום  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

7 x

f '(x)

0 7

(3;8)

( 3; 8) 

y

x

II I

1010 6 4
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  17מבחן 
  

  17במבחן  7השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  

fהנגזרת של הפונקציה    (x)  8היא 3xf '(x)
4 x



.  

fת הנגזרת יא. מצא עבור פונקצי   '(x) :  

  ) נקודות קיצון. 3) נקודות חיתוך עם הצירים.  (2) תחום הגדרה. (1(      

      אנכיות.) אסימפטוטות 5) תחומי עלייה וירידה.  (4(      

fב. שרטט סקיצה של גרף הנגזרת    '(x).  

fג. תחום ההגדרה של הפונקציה    (x)  הואx 4.  

fשל נקודות הקיצון של  x- ) מצא את שיעורי ה1(       (x)  .וקבע את סוגן  

f) מצא את תחומי העלייה והירידה של הפונקציה 2(       (x).  

fצה של גרף הפונקציה ) שרטט סקי3(       (x)  אם נקודות החיתוך היחידות   

  .(0;4)- ו (0;0)שלו עם הצירים הן   

fד. לגרף הפונקציה    (x)  מעבירים משיק בנקודהx 0 .  

  ?x- הזווית שיוצר המשיק עם הכיוון החיובי של ציר המהי       

  

  
   תשובה:   

x) 1א. (   4)   .2 ((0;4) ,2
3(2 ;0)    .  

  ) אין.  3(   

x) עלייה: אין; ירידה: 4(     4   .  

   )5 (x 4.  
  

  
x) 1ג. (       4  ,2מינימום

3x 2    .מקסימום  

2) עלייה: 2(  
3x 2;  :2ירידה

32 x 4 .          )3(  

  .75.96ד.      
  

  
  
  

  18מבחן 
  

  18במבחן  8השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  

2yנתונה הפונקציה    x 4x x .  

  א. מצא את תחום ההגדרה של הפונקציה.  

  ב. מצא את נקודות הקיצון המוחלט של הפונקציה.  

2xהשוויון:- ג. הוכח שבתחום שמצאת בסעיף א' מתקיים אי 4x x 3 3  .  

  

   תשובה:   

0א.    x 4   .  

3;3)ב.    מינימום מוחלט.  (0;4)מינימום מוחלט, (0;0)מקסימום מוחלט,  (3

  
  
  
  

x

y

x

y
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  19מבחן 
  

  19במבחן  8השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
 
  

3המשיקים לגרף הפונקציה  xאילו ערכים של לא.    2y x 9x 24x      

  .x- יוצרים זווית חדה עם הכיוון החיובי של ציר ה              

  ב. מצא את הזווית החדה הגדולה ביותר שהמשיק לגרף הפונקציה יוצר  

  .x- ל ציר העם הכיוון החיובי ש             
  

2א.  תשובה:    x 4  .   .71.57ב .  
 

  
  

  20מבחן 
  

  20במבחן  8השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
 

לגרף הפונקציה   
2

af (x)
x

  מעבירים משיק בנקודהA  

   .1שלה הוא  y- הנמצאת ברביע הראשון ושיעור ה  

   x- את שיעור ה a) הבע באמצעות 1( א.  

   .Aשל הנקודה                    

   .2המשיק הוא  שיפוע )2(    

  .aמצא את הערך של          

  ב. חשב את השטח המוגבל על ידי גרף הפונקציה,   

xוהישר  Aהמשיק, הנקודה               3.  
  

2ב.     .2 (1.  (a) 1א. ( תשובה: 
32  . 

  
  
  

  21מבחן 
  

  לא בוצע שום שינוי 21במבחן 
  
  
  

  22מבחן 
  

  22במבחן  9השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  

נתונה הפונקציה 
2

4f (x) 5
x

   ,(ראה ציור)  

yונתון הישר  2x 8  .  

  לישר ולפונקציה יש נקודת חיתוך אחת 

   ברביע השני).בלבד (והיא נמצאת 

  הישר מחלק לשני שטחים שווים הראה ש

  את השטח המוגבל על ידי גרף הפונקציה, 

xעל ידי הישרים  1 ו -x 4 ,  

  . x- ועל ידי ציר ה

  
  
  

x

y

A

y

x
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  23מבחן 

  
  23במבחן  9השאלה הבאה מחליפה את שאלה 

  
  

1fנתונה הפונקציה    (x)
x 6




  (ראה ציור). 

  הפונקציה בנקודה א. העבירו משיק לגרף        

xעל הגרף שבה                   4 .    

  מצא את משוואת המשיק.     

  ב. חשב את השטח המוגבל על ידי גרף        

  הפונקציה הנתונה, על ידי המשיק שאת              

  .y- משוואתו מצאת בסעיף א', ועל ידי ציר ה             
  

2yא.  תשובה:  x
8

 .2.    ב 6 3 2 .  

  
  
  
  
  

  24מבחן 
  

  24במבחן  9השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  
0בתחום  II- ו Iבציור שלפניך מוצגים הגרפים   .8 x 10  .  

fהוא סקיצה של הפונקציה  אחד הגרפים (x)   

fוהאחר של פונקציית הנגזרת  '(x).  

f, הוא של הפונקציה IIאו  Iא. איזה גרף,    (x) ?  

   נמק.              

  .העבירו משיק לגרף Iשעל גרף  Aב. בנקודה   

  נמק. י משוואת המשיק?מה             

   II. חשב את השטח המוגבל על ידי גרף ג  

  שני הצירים.על ידי ו             

  (השטח המקווקו בציור).              

  בציור. yהשתמש בערכים שעל ציר               
  

fהוא של  Iא. גרף  תשובה:  (x) . .ב y 3 .2.    ג.      

        
           

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

x

y

y

x

A
I

II

4 6 102 8

2

4

6

3
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  25מבחן 
  

  25במבחן  8השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  

נתונה הפונקציה   
2
4x 12f (x)

x 6x 10


 
.  

  ) תחום הגדרה.   1( א. מצא:  

  ) נקודות קיצון.   2(                

  ) תחומי עלייה וירידה.3(                       

  ) נקודות חיתוך עם הצירים.    4(                

  ) אסימפטוטות מקבילות לצירים.5(                       

  ב. בשרטוט שמשמאל מתואר   

fגרף הנגזרת        '(x) .  

  מסומנים נתונים.  x- על ציר ה    

  דרך נקודת המקסימום       

fשל פונקציית הנגזרת      '(x)   

  . x- מעבירים אנך לציר ה     

fהגרף של חשב את השטח המוגבל בין       '(x) ,  

  (השטח המקווקו). x- האנך וציר ה     
 
  

   תשובה:   

;2 ((2.   (x) כל 1א. (   2)  ,4)מינימום;   מקסימום. (2

2) עלייה: 3(            x 4 ;  :ירידהx 4  אוx 2.  

           )4 ((0; 1.2) ,(3; 0))   .5 (y 0.  

  .2. ב          

  
  
  
  

  26מבחן 
  

  26במבחן  8השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  

לגרף הפונקציה   
2

2
y

x


  4מעבירים משיק ששיפועו.  

  א. מצא את משוואת המשיק.        

  x- ב. המשיק שמצאת בסעיף א' חותך את ציר ה  

  .x- מעבירים אנך לציר ה B. בנקודה Bבנקודה       

  ידי גרף הפונקציה,- חשב את השטח המוגבל על      

  המשיק והאנך (השטח המקווקו).      

  

yא.  תשובה:  4x 6  .1. ב
6  . 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

x

y

C

B

3
2

y

x
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  27מבחן 
  

  27במבחן  8ליפה את שאלה השאלה הבאה מח
  

בשרטוט שלפניך מתואר גרף הפונקציה   
2

1 2f (x)
x x

 .  

A  היא נקודת המקסימום  

  היא נקודת החיתוך  B- של הפונקציה ו

  . x- של הפונקציה עם ציר ה

  .x- מורידים אנך לציר ה Aמנקודה 

   .B- ו Aא. מצא את שיעורי הנקודות   

  ידי גרף - . חשב את השטח המוגבל עלב

  והאנך.  x- הפונקציה, ציר ה      
  

3א.  בה: תשו
8A(4; ) ,3B(     .0.7202. ב  . (0;4

  
  

  28מבחן 
  

  28במבחן  8השאלה הבאה מחליפה את שאלה 

  
2fנתונה פרבולה שמשוואתה    (x) 4x x  .  

  ישר אחד משיק לפרבולה  מעבירים שני ישרים.  

    קסימום שלה, וישר אחר משיק בנקודת המ

  לפרבולה בראשית הצירים. המשיקים נפגשים 

  (ראה ציור).  Aבנקודה 

   .Aא. מצא את שיעורי הנקודה 

  חשב את השטח המוגבל על ידי שניב. 

  המשיקים ועל ידי הפרבולה     

  (השטח האפור בציור).    

  

2 ב.   .A(1;4)א. תשובה: 
3 .    

  
  
  

  29מבחן 
  

  29במבחן  7השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  

2yהגרפים של הפונקציות    x 8x 7      

y- ו x 3   נחתכים בנקודותA ו -B .  

  .B- ו Aא. מצא את שיעורי הנקודות   

   B- ו Aב. בתחום שבין הנקודות   

   x- מעבירים ישר המאונך לציר ה      

  והחותך את הפרבולה והישר       

  בהתאמה. D- ו Cבנקודות     

  אם אורכו מקסימלי. CD) מצא את משוואת הישר 1(              

) חשב את השטח המקווקו המוגבל בין שתי הפונקציות הנתונות 2(       

  ) (ראה ציור). 1שר שמצאת בסעיף ב' (והי     

  

1) 1.  ב. (A(2;5) ,B(5;8)  תשובה: 
2x 3) .2 (2.25  .  

  
  

y

A

x

x

y

B

A

C

D

x

y

A

B
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  30מבחן 
  

  30במבחן  8השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  
  

4yנתונה הפונקציה    (x 1)(x 5)  .  

  פי הסעיפים הבאים:  - חקור את הפונקציה עלא. 

  תחומי עלייה וירידה.  )2(   נקודות קיצון. )1(     

  שרטט סקיצה של גרף הפונקציה.) 4(   נקודות חיתוך עם הצירים. )3(     

fב. הפונקציה  (x)  היא נגזרת של פונקציה אחרתg(x).  

  נמק.  ?g(x)כמה נקודות קיצון יש לפונקציה     

  

    תשובה: 

) )1( א.   5;0)  ,מקסימום( 1.8; 83.89)  .מינימום  

xעלייה:  )2(      1.8   אוx 5  ,  

5ירידה:            x 1.8   .  

       )3((0;625) ,( 1;0) ,( 5;0) .  
  

  ב. נקודה אחת.  
  

  
  

  31מבחן 
  

  31במבחן  9השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  
  

fהפונקציה   .8 (x)  :מקיימתf '(x) 2x 12  ,f (7) 3  .  

fא. מצא את נקודת המינימום של הפונקציה    (x).   

fחשב את השטח המוגבל על ידי גרף הפונקציה ב.  (x) ,  

  המשיק לגרף בנקודת המינימום שלו,       

xוהישר  x- ציר ה       1.  
  

;6)א. תשובה:  4).  .2 ב
341  . 

  

  
  

  32מבחן 
  

  32במבחן  7השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  

2נתונה הפונקציה    3f (x) (x 6x) .  

fא. מצא עבור פונקציית הנגזרת    '(x):  

  ) נקודות קיצון.3) נקודות חיתוך עם הצירים.   (2) תחום הגדרה.   (1(      

fב. שרטט סקיצה של גרף הפונקציה    '(x).  

    ג. חשב את השטח המוגבל ברביע הראשון על ידי גרף פונקציית הנגזרת   

  .x- ועל ידי ציר ה      

  

   תשובה: 

  ב.           .   2 ((0;0) ,(3;0) ,(6;0).   (x) כל 1א. (  

;1.658)מקסימום,  (0;0)) 3(       417.3) ינימום, מ  

  מינימום. (0;6), וםקסיממ (417.3;4.34)    

  .729ג.   

x

y

x

y
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  33מבחן 

  
  33במבחן  8השאלה הבאה מחליפה את שאלה 

  
3נתונה הפונקציה    2 22

3f (x) 10 x 2a x a   ,a 0.  

  .y- את נקודת החיתוך של גרף הפונקציה עם ציר ה aא. הבע באמצעות   

  את השיעורים של נקודות הקיצון של הפונקציה,  a) הבע באמצעות 1ב. (  

  וקבע את סוגן.    

  ) באיזה רביע נמצאת נקודת המקסימום של הפונקציה? נמק.2(      

fסקיצה של גרף הפונקציה, כאשר למשוואה ג. שרטט    (x) 0   

      יש פתרון אחד.              

  

  

   תשובה: 

a;0)2א.    ) 1.   ב. ((
3

2 a0.25a;a
3

 
 

 
מינימום,  

3
2 a0.25a;a

3
 
  
 

  מקסימום.    

  ברביע השני. ) 2(                               
    

           ג.

  

  

  

  
  
  
  
  

  34מבחן 
  

  34במבחן  7השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  

3א. נתונה הפונקציה    2f (x) x 3x 8x 24    .  

f) הוכח שהפונקציה 1(       (x)  יורדת לכל ערך שלx .  

f) חשב את 2(       ( 3).  

fהפונקציה  x), מצא עבור אילו ערכי 2(- ) ו1פי הסעיפים (- ) על3(       (x)     

  היא חיובית. xשלילית, ועבור אילו ערכי                  

ב. נתונה הפונקציה   
4

3 2xg(x) x 4x 24x 7
4

     .  

  ,          g(x)) מצא את נקודת הקיצון של הפונקציה 1(      

  וקבע אם היא מינימום או מקסימום.                 

  נקודות קיצון נוספות. g(x)) הסבר מדוע אין לפונקציה 2(      

  

   תשובה: 

f) 2א. (    ( 3) 0 )  .3 :חיובית (x 3  :שלילית  ,x 3 .  

)) 1ב. (      3;35.75)  .מקסימום  

  
  
  
  
  

x

y
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P

A

O

B

D C

  
  35מבחן 

  
  35במבחן  7השאלה הבאה מחליפה את שאלה 

  

  , Oנקודה ס"מ ומרכזו ב 18בחצי  עיגול, שקוטרו   

  . ABCDשוקיים - חוסמים טרפז שווה

BP  אנך לקוטרCD :נסמן .PO x.  

  , xמה צריך להיות ערכו של 

  פז יהיה מקסימלי?כדי ששטח הטר
  

  ס"מ. 4.5 תשובה: 
  
  
 

  36מבחן 
  

  36במבחן  9השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  

  

2yבציור שלפניך נתונה הפונקציה  x 2x 8   .  

  A ו -C יה עם הצירים.הן נקודות חיתוך של גרף הפונקצ  

  B  היא נקודה על גרף הפונקציה ברביע הראשון  

  יח"ר  12הוא  OBCכך ששטח  המשולש   

  )O –  ראשית הצירים). מצא את השטח המוגבל  

  ועל ידי  BOל ידי הישר על ידי גרף הפונקציה, ע  

  (השטח המקווקו בציור). x- ציר ה  

  
1 תשובה: 

610. 

  
  
  

  37מבחן 
  

  37במבחן  7השאלה הבאה מחליפה את שאלה 
  

fהגרפים של הפונקציות     (x) x a   ו -bg(x)
x

  

   נחתכים בשתי נקודות (ראה ציור).  

  .4- ו 1של נקודות החיתוך הם  x- שיעורי ה  

  .bואת  aא. מצא את 

  ידי שתי - מוגבל עלב. חשב את השטח ה  

  הפונקציות  (השטח המקווקו).             

h(x)ג. נסמן:    f (x) 3k 4   ,2R(x) g(x) k .  

  הגרפיםש xנחתכים באותם שיעורי  R(x)- ו h(x)נתון כי הגרפים של       

fשל               (x) ו -g(x)  נחתכים. מצא את הערך שלk .  

  

aא.  תשובה:  7 ,b 6 .  .1ב
 .  4או  1.  ג. 21

  
  
  
  
  
  
  

y

O

C

x
A

B

x

y
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  38מבחן 

  
  38במבחן  8השאלה הבאה מחליפה את שאלה 

  

xנתונה הפונקציה    ay
x
 , a 0.  

  ) נקודות קיצון. 2) תחום ההגדרה. (1א. מצא: (      

  ) נקודות חיתוך עם הצירים. 4(  ) תחומי העלייה וירידה.3(      

  לפי הצורך). a(הבע תשובותיך באמצעות            

yן שהישר ונתב.        0 .היא אסימפטוטה של הפונקציה  

  שרטט סקיצה של גרף הפונקציה.             
  

   תשובה:   
aעבור    0:    

x) 1א. (   a  .  

      )2 ((a;0)  ,2)1מינימוםa; )
2 a

  מקסימום. 

a) עלייה: 3(        x 2a ;  :ירידהx 2a.   

      )4 ((a;0) .  

  
x

y
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